



КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008, www.rada.gov.ua

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 217

«07» січня 2025 року
у режимі відеоконференції
10 год. 00 хв.

Головує: голова Комітету Кальченко С.В.

Присутні члени Комітету: Євтушок С.М., Культенко А.В., Марченко Л.І., Папієв М.М., Гринчук О.А., Кострійчук С.В., Синютка О.М., Загородній Ю.І.

Відсутня голова підкомітету Приходько Н.І.

Приєднався до засідання Комітету у режимі відеоконференції народний депутат України Крячко М.В.

Присутні: працівники секретаріату Комітету.

Ведуться відеозапис засідання Комітету
та стенограма

Головуючий на засіданні - голова Комітету Кальченко С.В. запропонував народним депутатам України - членам Комітету розглянути проект порядку денного засідання Комітету, який містить 10 питань і питання «Різне», та поставив на голосування пропозицію прийняти в цілому порядок денний засідання Комітету (*стенограма додається*).

Голосували: за – 9, проти – 0, утрималися – 0 (прийнято одногосно).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» внесений народними депутатами України Крячком М.В. та іншими (всього вісім підписів) (реєстр. № 12350 від 20.12.2024)

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

2. Про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 18.12.2024 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо створення та функціонування Єдиного державного реєстру військовослужбовців та до інших законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку (реєстр. № 12066 від 24.09.2024), внесений народними депутатами України Моканом В.І. та іншими (всього чотири підписи) (реєст. № 12066-П від 20.12.2024).

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

3. Про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 18.12.2024 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо створення та функціонування Єдиного державного реєстру військовослужбовців та до інших законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку (реєстр. № 12066 від 24.09.2024), внесений народними депутатами України Микишею Д.С. та іншими (всього п'ять підписів) (реєст. № 12066-П1 від 20.12.2024).

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

4. Про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 18.12.2024 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо створення та функціонування Єдиного державного реєстру військовослужбовців та до інших законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку (реєстр. № 12066 від 24.09.2024), внесений народними депутатами України Петруняком Є.В. та іншими (всього три підписи) (реєст. № 12066-П2 від 20.12.2024).

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

5. Про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 18.12.2024 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо створення та функціонування Єдиного державного реєстру військовослужбовців та до інших законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку (реєстр. № 12066 від 24.09.2024), внесений народними депутатами України Козаком В.В. та іншими (всього сім підписів) (реєст. № 12066-П3 від 20.12.2024).

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

6. Про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 18.12.2024 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо створення та функціонування Єдиного державного реєстру військовослужбовців та до інших законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку (реєстр. № 12066 від 24.09.2024), внесений народними депутатами України Разумковим Д.О. та іншими (всього 10 підписів) (реєст. № 12066-П4 від 20.12.2024).

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

7. Про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону "Про внесення змін до Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року" (реєстр. №6227 від 27.10.2024), внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В. та іншими (всього 10 підписів) (реєст. № 6227-П від 20.12.2024).

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

8. Про проект Плану роботи Комітету на період тринадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (лютий – липень 2025 року).

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

9. Про проект звіту роботи Комітету за період дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

10. Про пропозиції до порядку денного тринадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

11. Різне.

1. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» внесений народними депутатами України Крячком М.В. та іншими (всього вісім підписів) (реєстр. № 12350 від 20.12.2024).

Головуючий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. поінформував народних депутатів України – членів Комітету про те, що до засідання Комітету у режимі відеоконференції приєднався народний депутат України Крячко М.В., один із ініціаторів проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» (реєстр. № 12350), запрошений для участі у розгляді цього проекту Постанови та надав йому слово для виступу (*стенограма додається*).

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо обговорення першого питання порядку денного засідання Комітету, головуєчий на засіданні Комітету поставив на голосування проект рішення Комітету про проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» внесений народними депутатами України Крячком М.В. та іншими (всього вісім підписів) (реєстр. № 12350 від 20.12.2024), підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету (*стенограма додається*).

Під час голосування щодо першого питання порядку денного засідання Комітету втрачено відеозв'язок із заступником голови Комітету Культенком А.В.

Загальна кількість членів Комітету – 8 (вісім) народних депутатів України (*стенограма додається*)

Голосували: за – 8, проти – 0, утрималися – 0 (прийнято одногосно).

УХВАЛИЛИ:

1. Висновок на проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання», внесений народними депутатами України Крячком М.В. та іншими (всього 8 підписів) (реєстр. № 12350 від 20.12.2024), та рекомендувати Верховній Раді України, згідно з пунктом 8 частини четвертої статті 20 Регламенту Верховної Ради України, включити зазначений проект Постанови Верховної Ради України позачергово без голосування до порядку денного сесії Верховної Ради України, розглянути його та прийняти рішення відповідно до частини третьої статті 138 Регламенту Верховної Ради України.

2. Співдоповідачем від Комітету на пленарному засіданні з цього питання визначити голову Комітету.

Головуючий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. запропонував народним депутатам України – членам Комітету обговорити разом всі проекти постанов Верховної Ради України (реєстр. № № 12066-П – 12066-П4), оскільки всі вони стосуються одного законопроекту (реєстр. № 12066), потім провести голосування щодо кожного з усіх п'яти проектів постанов (*стенограма додається*).

В обговоренні взяли участь голови підкомітетів Загородній Ю.І. та Синютка О.М., секретар Комітету Папієв М.М., перший заступник голови Комітету Євтушок С.М. Підбив підсумки обговорення голова Комітету Кальченко С.В. (*стенограма додається*).

2. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 18.12.2024 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо створення та функціонування Єдиного державного реєстру військовослужбовців та до інших законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку (реєстр. № 12066 від 24.09.2024), внесений народними депутатами України Моканом В.І. та іншими (всього чотири підписи) (реєстр. № 12066-П від 20.12.2024).

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо продовження обговорення другого питання порядку денного засідання Комітету, головуєчий на засіданні Комітету поставив на голосування проект рішення Комітету про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 18.12.2024 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо створення та функціонування Єдиного державного реєстру військовослужбовців та до інших законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку (реєстр. № 12066 від 24.09.2024), внесений народними депутатами України Моканом В.І. та іншими (всього чотири підписи) (реєстр. № 12066-П від 20.12.2024), підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету (*стенограма додається*).

Голосували: за – 5, проти – 0, утрималися – 3 (прийнято більшістю голосів)

УХВАЛИЛИ:

1. Висновок на проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 18.12.2024 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо створення та функціонування Єдиного державного реєстру військовослужбовців та до інших законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку» (реєстр. № 12066 від 24.09.2024)», внесений народними депутатами України Моканом В.І. та іншими (всього 4 підписи) (реєстр. № 12066-П), і рекомендувати Верховній Раді України визначитися шляхом голосування щодо прийняття чи відхилення зазначеного проекту Постанови.

2. Співдоповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити голову Комітету.

3. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 18.12.2024 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо створення та функціонування Єдиного державного реєстру військовослужбовців та до інших законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку (реєстр. № 12066 від 24.09.2024), внесений народними депутатами України Микишею Д.С. та іншими (всього п'ять підписів) (реєст. № 12066-П1 від 20.12.2024).

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо продовження обговорення третього питання порядку денного засідання Комітету, головуєчий на засіданні Комітету поставив на голосування проект рішення Комітету про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 18.12.2024 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо створення та функціонування Єдиного державного реєстру військовослужбовців та до інших законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку (реєстр. № 12066 від 24.09.2024), внесений народними депутатами України Микишею Д.С. та іншими (всього п'ять підписів) (реєст. № 12066-П1 від 20.12.2024), підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету (*стенограма додається*).

Голосували: за – 5, проти – 0, утрималися – 3 (прийнято більшістю голосів)

УХВАЛИЛИ:

1. Висновок на проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 18.12.2024 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо створення та функціонування Єдиного державного реєстру військовослужбовців та до інших законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку (реєстр. № 12066 від 24.09.2024)», внесений народними депутатами України Микишею Д.С. та іншими (всього 5 підписів) (реєстр. № 12066-П1 від 20.12.2024), і рекомендувати Верховній Раді України визначитися шляхом голосування щодо прийняття чи відхилення зазначеного проекту Постанови.

2. Співдоповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити голову Комітету.

4. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 18.12.2024 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо створення та функціонування Єдиного державного реєстру військовослужбовців та до інших законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку (реєстр. № 12066 від 24.09.2024), внесений народними депутатами України Петруняком Є.В. та іншими (всього три підписи) (реєст. № 12066-П2 від 20.12.2024).

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо продовження обговорення четвертого питання порядку денного засідання Комітету, головуючий на засіданні Комітету поставив на голосування проект рішення Комітету про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 18.12.2024 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо створення та функціонування Єдиного державного реєстру військовослужбовців та до інших законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку (реєстр. № 12066 від 24.09.2024), внесений народними депутатами України Петруняком Є.В. та іншими (всього три підписи) (реєст. № 12066-П2 від 20.12.2024), підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету (*стенограма додається*)

Голосували: за – 5, проти – 0, утрималися – 3 (прийнято більшістю голосів).

УХВАЛИЛИ:

1. Ухвалити висновок на проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 18.12.2024 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо створення та функціонування Єдиного державного реєстру військовослужбовців та до інших законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку (реєстр. № 12066 від 24.09.2024)», внесений народними депутатами України Петруняком Є.В., Бабієм Р.В. та Разумковим Д.О. (реєстр. № 12066-П2 від 20.12.2024), і рекомендувати Верховній Раді України визначитися шляхом голосування щодо прийняття чи відхилення зазначеного проекту Постанови.

2. Співдоповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити голову Комітету.

5. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 18.12.2024 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо створення та функціонування Єдиного державного реєстру військовослужбовців та до інших законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку (реєстр. № 12066 від 24.09.2024), внесений народними депутатами України Козаком В.В. та іншими (всього сім підписів) (реєст. № 12066-П3 від 20.12.2024).

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо продовження обговорення п'ятого питання порядку денного засідання Комітету, головуєчий на засіданні Комітету поставив на голосування проект рішення Комітету про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 18.12.2024 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо створення та функціонування Єдиного державного реєстру військовослужбовців та до інших законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку (реєстр. № 12066 від 24.09.2024), внесений народними депутатами України Козаком В.В. та іншими (всього сім підписів) (реєст. № 12066-П3 від 20.12.2024), підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету (*стенограма додається*).

Голосували: за – 5, проти – 0, утрималися – 3 (прийнято більшістю голосів)

УХВАЛИЛИ:

1. Висновок на проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 18.12.2024 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо створення та функціонування Єдиного державного реєстру військовослужбовців та до інших законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку (реєстр. № 12066 від 24.09.2024)», внесений народними депутатами України Козаком В.В. та іншими (всього 7 підписів) (реєстр. № 12066-ПЗ від 20.12.2024), і рекомендувати Верховній Раді України визначитися шляхом голосування щодо прийняття чи відхилення зазначеного проекту Постанови.

2. Співдоповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити голову Комітету.

6. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 18.12.2024 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо створення та функціонування Єдиного державного реєстру військовослужбовців та до інших законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку (реєстр. № 12066 від 24.09.2024), внесений народними депутатами України Разумковим Д.О. та іншими (всього 10 підписів) (реєст. № 12066-П4 від 20.12.2024).

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо продовження обговорення шостого питання порядку денного засідання Комітету, головуєчий на засіданні Комітету поставив на голосування проект рішення Комітету про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 18.12.2024 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо створення та функціонування Єдиного державного реєстру військовослужбовців та до інших законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку (реєстр. № 12066 від 24.09.2024), внесений народними депутатами України Разумковим Д.О. та іншими (всього 10 підписів) (реєст. № 12066-П4 від 20.12.2024), підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету (*стенограма додається*).

Голосували: за – 5, проти – 0, утрималися – 3 (прийнято більшістю голосів)

УХВАЛИЛИ:

1. Висновок на проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 18.12.2024 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо створення та функціонування Єдиного державного реєстру військовослужбовців та до інших законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку (реєстр. № 12066 від 24.09.2024)», внесений народними депутатами України Разумковим Д.О. та іншими (всього 10 підписів) (реєстр. № 12066-П4), і рекомендувати Верховній Раді України визначитися шляхом голосування щодо прийняття чи відхилення зазначеного проекту Постанови.

2. Співдоповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити голову Комітету.

7. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону "Про внесення змін до Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року" (реєстр. №6227 від 27.10.2024), внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В. та іншими (всього 10 підписів) (реєст. № 6227-П від 20.12.2024).

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо обговорення сьомого питання порядку денного засідання Комітету, головуєчий на засіданні Комітету поставив на голосування проект рішення Комітету про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону "Про внесення змін до Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року" (реєстр. №6227 від 27.10.2024), внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В. та іншими (всього 10 підписів) (реєст. № 6227-П від 20.12.2024), підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету (*стенограма додається*).

Голосували: за – 4, проти – 0, утрималися – 4 (рішення не прийнято)

8. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про проект Плану роботи Комітету на період тринадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (лютий – липень 2025 року).

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо обговорення восьмого питання порядку денного засідання Комітету, головуєчий на засіданні Комітету поставив на голосування проект рішення Комітету про проект Плану роботи Комітету на період тринадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (лютий – липень 2025 року), підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету (*стенограма додається*).

Голосували: за – 8, проти – 0, утрималися – 0 (прийнято одногосно)

УХВАЛИЛИ:

1. План роботи Комітету на період роботи тринадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (додається).

9. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про проект звіту роботи Комітету за період дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо обговорення дев'ятого питання порядку денного засідання Комітету, головуєчий на засіданні Комітету поставив на голосування проект рішення Комітету про проект звіту роботи Комітету за період дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання, підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету (*стенограма додається*).

Під час голосування щодо дев'ятого питання порядку денного засідання Комітету втрачено відеозв'язок із головою підкомітету Синюткою О.М.

Загальна кількість членів Комітету – 7 (сім) народних депутатів України (*стенограма додається*)

Голосували: за – 7, проти – 0, утрималися – 0 (прийнято одногосно)

УХВАЛИЛИ:

1. Звіт про роботу Комітету з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України за період дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (додається).

2. Доручити голові Комітету, секретарю Комітету та секретаріату Комітету доопрацювати звіт з урахуванням вхідної та вихідної кореспонденції станом на останній день роботи дванадцятої сесії Верховної Ради України.

10. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про пропозиції до порядку денного тринадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо обговорення десятого питання порядку денного засідання Комітету, головуєчий на засіданні Комітету поставив на голосування проект рішення Комітету про пропозиції до порядку денного тринадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання, підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету (*стенограма додається*).

Голосували: за – 7, проти – 0, утрималися – 0 (прийнято одногосно)

УХВАЛИЛИ:

1. Пропозиції для включення до проекту порядку денного тринадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання законопроектів згідно з додатками:
 - додаток 1 – пропозиції до розділу I проекту порядку денного тринадцятої сесії Верховної Ради України (питання, повністю підготовлені для розгляду Верховною Радою України і у встановленому порядку надані народним депутатам України);
 - додаток 2 – пропозиції до розділу II проекту порядку денного тринадцятої сесії Верховної Ради України (питання, які знаходяться на розгляді в Комітеті);
 - додаток 3 – перелік проектів постанов Верховної Ради України, які втратили актуальність.

11. Різне.

Питань для розгляду в «Різному» народними депутатами України – членами Комітету запропоновано не було.

Голова Комітету

С.В. КАЛЬЧЕНКО

Секретар Комітету

М.М.ПАШЄВ

